

中国建设银行文登路支行理财经理卜凡娜 和周边老住户都成了朋友

本报记者 许妍

28岁的卜凡娜,2004年进入中国建设银行日照文登路支行工作后,她一待就是10年。她从柜员做起,一步步做到现在的理财经理职位。“对待每一位来咨询我的客户,最主要的都不是为了让他买多少理财产品,首先要做的是对得起自己的良心。”卜凡娜说。



理财师:卜凡娜

2005年获得DCC数据推广先进个人及巾帼建功标兵称号,2007年获得代理保险业务服务明星称号,2009年获得十佳柜面营销明星称号,2011年获得个人旺季营销基金营销能手称号,还获得省行客户维护能手和十佳服务标兵称号。

在一个支行待10年 周边老住户都认识

卜凡娜从2010年开始做理财经理,这四年的时间,她已经积累了近500位客户。因为一直在同一个支行工作,银行周边小区的不少老住户她都认识。“跟一些大爷大妈认识时间长了,他们有什么话都愿意来跟我说,平常在其他地方见到了也都打个招呼聊会

天,要是很长时间没见了,他们还会特地来银行看我,让我特别感动。”卜凡娜说。

记者在采访时,一位老人戴着老花镜推门进来,看到卜凡娜她就喊道:“小卜啊,你快帮我看看这个表怎么填?”卜凡娜赶忙跟她解释了下相关的信息如何填,然后热情地送

走了老人。卜凡娜告诉记者,这是她的一位老客户,虽然咨询的事情跟自己的业务没有直接的关系,但她很乐意为他们服务。“这些老客户中有很多都是老年人,他们来银行办理业务的时候不会填表,更不会用自助设备,别人他们也信不过,就会直接来找我。”卜凡

娜说。

卜凡娜介绍,很多客户在家里遇到一些其他银行的业务问题,比如利息算不清楚,或者是网银不会用,也都会打电话问她。“遇到急事,半夜打电话问的也有,每次接到这样的电话,我也很高兴,感觉他们信得过我。”

购买理财产品 一定看好投资方向

理财产品要看产品投资方向,“投向金融债券、央行票据,风险较低 投向资本市场,例如股票,风险相对较高。如果

产品投向范围过广,要留意所有投向的风险。”卜凡娜表示。

卜凡娜还表示,市民要特别留意理财产品的附加条件,

“理财产品基本上 都不能提前支取。市民要自己注意分配资产,注意资产的流动性,比如10万元的存款,是不是下个月需

要用钱,把这些钱提前预留出来。用不到的钱可以买时间较长的理财产品,一帮情况下理财产品时间越长收益会越大。”

推荐理财产品 特别注重提醒风险

卜凡娜在推荐理财产品时,会特别强调产品的风险。卜凡娜介绍,她的很多客户都是之前从来没有接触过理财产品,只是听身边朋友、邻居谈起来,就过来直接买。他们很少会考虑到这些理财产

品会有风险,有的只是问哪个收益最高,就直接买。“我发现,现在在理财产品的客户有点几年前买基金的状态,不根据自己的实际情况,有什么买什么。”针对这种情况,卜凡娜会仔细向这些客

户解释,现在市场风险越来越大了,不能只追求高收益。

“在选择理财产品的时候,会有许多需要注意的方面,必须要结合自己的实际情况,对产品进行选择。并且在理财产品的购买上,一

定要慎重再慎重。”这样的话,卜凡娜会根据客户的年龄等不同情况向客户重复很多遍。“做这一行卖理财产品是次要的,首先要做到对得起自己的良心。”卜凡娜说。

幸福代代传 建行金相伴

——马年黄金产品优惠火热进行中

作为引领黄金投资消费的新时尚,建行金已经成为广大市民的黄金之选。随着马年的临近,作为国内最早开启实物黄金投资的金融机构之一,建行黄金品牌业务“建行金”马年新品隆重上市。为回馈和答谢广大客户,2014年1月1日至3月31日,建行倾情推出了限时优惠活动,内容丰富多样,多种产品让利,让客户畅享更多的价格优惠。



立马迎财组合图



幸运生肖——马

金马送福 “金”彩开来

“新春迎新禧 开运瑞年来”,记者近日在建行采访时了解到,建行马年贺岁系列精品黄金已全线上市。3克重的金马送福;8克重的骏马献宝;15克重的立马迎财;更有寓意满怀激昂澎湃的斗志,迈着稳健的步伐走向成功的“百福马”,仅这一款就有50、100、200、500、1000、2000、5000克等多种规格。其中“百福马”与历年的“百福虎”、“百福兔”、“百福龙”和“百福蛇”共同组成了建行金“百福系列”,寓意深刻,造型精美,成套购买收藏价值高。除了马元素,今年建行金还推出一款造型可爱的幸运十二生肖产品,单件3克重。十二生肖,起源于我国古代用于“纪年”并标示人们出生时辰的一种特有的文化现象。根据五行生肖之间有三合与六合,六合好比夫妻之亲,三合则犹如母子之情。选择自己与家人的生肖或与之相对应的三合与六合生肖,承载满满的祝福与期盼。丰富的品类,不同的寓意,建行多款黄金产品满足您馈赠亲友、收藏投资的需求。

感恩之心 从“金”开始

新春佳节,感谢父母一路相伴,陪伴成长;感谢朋友背后支持,倾力扶助;感谢师长谆谆教导,领我向前。“建行金”特别推出的感恩系列产品,为您提供完美的春节感恩之礼,不仅能贴切表达对亲朋好友的感恩之情,而且美好的寓意能让您的感恩之心都赤诚如金——真金真情!此外,“建行金”保值增值的特点,还能为要感谢的人提供一份保障。据建行相关负责人介绍,“建行金”感恩系列产品包括传统的感恩金条、感恩的心金条,规格从5g—50g不等,更有新品的“慈爱之馨”有6克和12克两种规格,心形的外形及康乃馨浮雕代表对父母的孝心与感恩之心,是孝敬长辈、赠送亲友的最佳选择。此外,为长辈送上福寿系列,也会让长辈备感欣慰。福寿金以金钱蝙蝠为顶盖,祥云为根基,精描“寿”字,配以“长寿之果”蟠桃,寓意万寿无疆,福寿双全。

情定终身 “金”婚一生

“愿得一心人 白首不相离”。春节、情人节之际,结婚高峰也伴随来到,巧克力和鲜花已OUT了,黄金成为情侣及亲朋好友间传递爱意的理想载体。据了解,“建行金”婚庆系列黄金产品包括并蒂成双、同生同福、龙凤金簪、龙凤聚福、幸福好日子、福钱、富贵有余金钱等产品。并蒂成双正面并蒂莲有“花中君子”之称,并蒂莲,茎杆一枝,花开两朵,是荷花中的极品,为吉祥、喜庆的征兆,善良、美丽的化身,象征夫妻恩爱,美满幸福 永结同心。筷子,古称箸,乃是中国古代的发明创造,凝聚华夏民族的智慧与灵气。在三千年的国粹华章里,筷子一直寓意吉祥,在睿智流畅的东方气质里,筷子一直兼容时尚的潮流美学被列入婚礼嫁妆,以祝福新人。龙凤金簪送新人,寓意珠联璧合,快生贵子;送爱人,寓意双宿双飞,同甘共苦;送恋人,寓意成双成对,永不分离。传统古钱币造型的福钱、龙钱,招财进宝金钱等,常常被父母选择给儿女结婚时压箱底,缝被角等,取意富贵荣华,天地佐证。

限时优惠 火热进行

理财专家指出,与其他商家销售的黄金制品相比,银行自有品牌黄金价格更加实惠,更适合消费者选购。记者从建行山东省分行了解到,2014年1月份,客户购买“建行金”,还可以享受价格优惠:其中购买300克(含)到500克之间的实物金,享受每克1块钱的优惠,购买500克(含)到1000克之间的实物金,每克享受2元的优惠,购买1000克(含)以上的实物金,能够享受每克3元的优惠。此外,建行针对贵宾客户购买实物金,也推出了优惠:金卡客户和白金卡客户购买,每克享受3元的优惠,两卡客户每克享受3.5元优惠。活动期间,建行山东省分行还对生肖贺岁及部分感恩祈福系列产品进行团购让利,更有惊喜的买金赠金礼品相送,数量有限,先到先得!年终奖金怎么花?过年送礼送什么?感恩父母,祝福儿孙,投资理财,新婚贺禧,就选建行金!现在购买还有多重价格优惠,您还等什么?详询95533和建设银行各营业网点。



百福马正面

百福马背面